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1. Formato da proba

Formato
= A proba consta de vinte e cinco preguntas tipod@sha soa resposta valida.
Puntuacion

= A nota calcularase de acordo coa expresion: nuehen@spostas correctas - (namero de
respostas incorrectas/3).

= Considerarase apto cando a puntuacién obtida naapsexa a metade da puntuacion
maxima.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba
= Boligrafo con tinta negra ou azul.

Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexia que poidan identificar a persoa
candidata, agas nos espazos reservados paradestiicacion.
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1. Nun aparello de elevacion, o cable considérase un elemento funxible e debe substituirse:

En un aparato de elevacién el cable se consideralemento fungible y debe remplazarse:

A

C

Cando o seu exame amose que a resistencia dindaual xeito que seria imprudente se-
guilo usando.

Cuando su examen muestre que la resistencia digdide tal modo que seria imprudente seguir
utilizandolo.

Cando o seu exame amose que a resistencia norudinde tal xeito que seria imprudente
seguilo usando.

Cuando su examen muestre que la resistencia nardigtnde tal manera que seria imprudente se-
guir utilizandolo.

Non compre facer un exame do cable para comprofize eesistencia, para poder utilizalo.
No es necesario hacer un examen del cable paramirapsu resistencia, para poder utilizarlo.

2. Que é o limitador de cargas?

¢ Qué es el limitador de cargas?

A

Un dispositivo de seguridade diferido que deteata gada posicidn de traballo a carga li-
mite que se pode manipular, cortando o movemewndente do mecanismo de elevacion
e aqgueles movementos que supofian 0 aumento nosntesnde carga maxima no diagra-
ma de carga de memoria correspondente

Un dispositivo de seguridad diferido de seguridae getecta para cada posicion de trabajo la car-
ga limite que se puede manipular, cortando el m@vrito ascendente del mecanismo de elevacién y
aquellos movimientos que supongan o aumento nosntosmde carga maxima no diagrama de
carga de memoria correspondiente.

Un dispositivo de seguridade automatico que defearta cada situacion de traballo a carga
que se pode elevar, cortando 0 movemento ascendiemecanismo de elevacion e aque-
les movementos que supofian 0 aumento nos momentoEga maxima no diagrama de

carga de memoria correspondente.

Un dispositivo de seguridad automatico que detpeta cada situacion de trabajo la carga que se

puede elevar, cortando el movimiento ascendentendehnismo de elevacion y aquellos movimien-
tos que supongan el aumento en los momentos da o#gima en el diagrama de carga de memo-
ria correspondiente.

Un dispositivo de seguridade automatico que defemta cada posicion de traballo a carga
maxima que se pode manipular, cortando o movenastendente do mecanismo de ele-
vacion e agueles movementos que supofian o aumestmementos de carga maxima no

diagrama de carga de memoria correspondente.

Un dispositivo de seguridad automatico que detpeta cada posicion de trabajo la carga méaxima

que se puede manipular, cortando el movimientorad®gte del mecanismo de elevacion y aquellos
movimientos que supongan el aumento en los momeatoarga maxima en el diagrama de carga

de memoria correspondiente.

3. Consonte o gréafico da paxina seguinte, que distancia minima de proximidade debe manterse
ante unha lifia de 220 kV cando non é posible delimitar con precisién a zona de traballo?

De acuerdo con el grafico de la pagina siguientgg, distancia minima de proximidad debe mantenerse
ante una linea de 220 kV cuando no es posible daficon precision la zona de trabajo?

A
B

5m.
6 m.

C 3m.
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Tabla 1. Distancias limite de las zonas de trabajo®
Un DpeL1 DpEL-2 Dprox-1 Dprox-2
=1 50 50 70 300
3 62 52 112 300
6 62 53 112 300

10 65 55 115 300

15 66 57 116 300

20 72 60 122 300

30 82 66 132 300

45 98 73 148 300

66 120 85 170 300

110 160 100 210 500

132 180 10 330 500

220 260 160 410 500

380 390 250 540 700
Un = tensién nominal de la instalacién (kV).
DPEL-1 = distancia hasta el limite exterior de la zona de peligro cuando exista riesgo de sobretensién por rayo (cm).
DPEL-2 = distancia hasta el limite exterior de la zona de peligro cuando no exista el riesgo de sobretensién por rayo (cm).
DPROX-1 = distancia hasta el limite exterior de la zona de proximidad cuando resulte posible delimitar con precision la zona de
trabajo y controlar que ésta no se sobrepasa durante la realizacién del mismo (cm).
DPROX-2 = distancia hasta el limite exterior de la zona de proximidad cuando no resulte posible delimitar con precision la zona de
trabajo y controlar que ésta no se sobrepasa durante la realizacion del mismo (cm).

Cada cantos anos se efectuaran as inspeccions oficiais dos guindastres mobiles
autopropulsados obxecto da ITC-MIE-AEM 4 con mais de seis anos de antigtidade?

¢, Cada cuantos afios se efectuaran las inspeccidi@ales de las grias méviles autopropulsadas obje-
to de la ITC-MIE-AEM 4 con mas de seis afos degéetiad ?

A Cada3.

B cCada2.

C Anualmente.

Cal é a distancia maxima, gancho e utensilios incluidos, & que se pode levar a unha altura de

48 metros mediante un guindastre autopropulsado unha carga de 3,6 t? Consulte o diagrama
de cargas que se xunta ha paxina seguinte.

¢ Cual es la distancia méxima, gancho y utiles iidds, a la que se puede llevar a una altura de 48 m
tros mediante una gria autopropulsada una carg8@det? Consulte el diagrama de cargas que se ad-
junta en la pagina siguiente.

A 29 m (aproximadamente).
B 30 m (aproximadamente).

C 31 m (aproximadamente).
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Fonte: Catalogo Comercial

6. A que lonxitude de traballo se pode transportar cun guindastre autopropulsado unha carga de
39800 kgf, gancho e utensilios incluidos, para unha lonxitude de pluma (telescopado) de 22,7
metros? Consultar a tAboa de cargas que se xunta na paxina seguinte.

¢A qué longitud de trabajo se puede transportar goa grda autopropulsada una carga de 39800 kgf,
gancho y utiles incluidos, para una longitud derpéu(telescopado) de 22,7 metros? Consultar la tabla
de cargas que se adjunta en la pagina siguiente.

A 9m.
B 8m.
C 7m.
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1. En presenza de lifias eléctricas segundo o regulamento en vigor, debe evitarse que o extremo
da pluma, cables ou a propia carga se aproximen aos condutores eléctricos a unha distancia:

En presencia de lineas eléctricas segun el reglaomem vigor, debe evitarse que el extremo de la plu
ma, cables o la propia carga se aproximen a lodcatores eléctricos a una distancia:

A Menor de 5 metros, se a tension é igual a 110 kV
Menor de 5 metros, si la tensién es igual a 110 kV.

B Menor de 3 metros, se a tension é igual a 110 kV.
Menor de 3 metros, si la tensién es igual a 110 kV.

C Maior de 3 metros, se a tensién é igual oo suparld0 kV
Mayor de 3 metros, si la tension es igual o supai@10 kV.

Tabla 1. Distancias limite de las zonas de trabajo*
Fonte: INSHT
Un DpEL1 DpEL-2 DprOX-1 Dprox-2
<1 50 50 70 300
3 62 52 112 300
6 62 53 12 300

10 65 55 115 300

15 66 57 116 300

20 72 60 122 300

30 82 66 132 300

45 98 73 148 300

66 120 85 170 300

110 160 100 210 500

132 180 o 330 500

220 260 160 410 500

380 390 250 540 700
Un = tensi6n nominal de la instalacién (kV).
DPEL-1 = distancia hasta el limite exterior de la zona de peligro cuando exista riesgo de sobretensién por rayo (cm).
DPEL-2 = distancia hasta el limite exterior de la zona de peligro cuando no exista el riesgo de sobretensién por rayo (cm).
DPROX-1 = distancia hasta el limite exterior de la zona de proximidad cuando resulte posible delimitar con precisi6n la zona de
trabajo y controlar que ésta no se sobrepasa durante la realizacién del mismo (em).
DPROX-2 = distancia hasta el limite exterior de la zona de proximidad cuando no resulte posible delimitar con precision la zona de
trabajo y controlar que ésta no se sobrepasa durante la realizacion del mismo (em).
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8.  Ascargas pesadas:

Las cargas pesadas:

A Non poderan ser desprazadas sen recibir o sireglanchador.
No podran ser desplazadas sin recibir la sefialasiglanchador.

B Poden ser desprazadas sen necesidade do sinajatakador.
Pueden ser desplazadas sin necesidad de la sefhgienchador.

C 0 sinal do enganchador é indiferente para o desmreto da carga.
La sefial del enganchador es indiferente para epldesmiento de la carga.

9. Todos os letreiros indicativos e as instrucions, estaran redactados, polo menos:

Todos los letreros indicativos y las instruccioestaran redactados, polo menos:

A No idioma oficial do pais de fabricacién do guirtdas
En el idioma oficial del pais de fabricacion deglaia.

B Eninglés.
En inglés.

C En castelan.
En castellano.

10. Que movemento esta a indicar a figura?
¢ Qué movimiento esta indicando la figura?

A Distancia vertical; as mans indican ir baixando.
Distancia vertical; las manos indican ir bajando.

B Distancia vertical; as mans indican a distancia.
Distancia vertical; las manos indican la distancia.

C Distancia vertical; as mans non indican a distancia
Distancia vertical; las manos no indican la disténc

11. cal destas funcions non é responsabilidade do operador dun guindastre mébil autopropulsado
cando manexa unha carga pesada?

¢,Cual de estas funciones no es responsabilidadmilador de una grda movil autopropulsada cuando
maneja una carga pesada?

A Estar informado das instrucions do fabricante paraperacions de elevacion e mantemen-
to do guindastre.

Estar informado de las instrucciones del fabricaptea las operaciones de elevacion y manteni-
miento de la gria

B Dirixir a manobra.
Dirigir la maniobra.

C 0O funcionamento do guindastre, ter en conta ogadein vento e outros efectos climaticos
sobre a carga e sobre o guindastre.

El funcionamiento de la grda, tener en cuenta llestes del viento y otros efectos climaticos sobre
la carga y sobre la grua.
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Pode o operador do guindastre anular manualmente o limitador de recorrido do gancho ou final
de carreira?

13.

¢Puede el operador de la gria anular manualmentamgiador de recorrido del gancho o final de ca-
rrera?

A Non.
No.

B si
Si.

C S6 en guindastres de categoria A.
Solo en grdas de categoria A.

A disposicion de que organismo tera a empresa alugadora ou propietaria o historial do
guindastre?

14,

¢ A disposicidn de qué organismo tendra la emprémailadora o propietaria el historial de la gria?

A Organo competentta comunidade auténoma.
Organo competente de la comunidad auténoma

B Organo competente do Estado ou do organismo deotont
Organo competente del Estado o del organismo de&alon

C Organo competente da comunidade auténoma ou doisnga de control.

Organo competente de la comunidad auténoma o gglrismo de control.

A que se corresponde a definicion "velocidade angular da rotacién da estrutura xiratoria dun
guindastre en réxime establecido"?

15.

¢A qué se corresponde la definicion "velocidad #emgde la rotacién de la estructura giratoria deain
grda en régimen establecido"?

A Velocidade de translacionV
Velocidad de traslacién VK.

B Velocidade de xiro W.
Velocidad de giro W.

C Velocidade méaxima de elevacién e descenso.
Velocidad maxima de elevacién y descenso.

Se clasificamos os guindastres en: sobre rodas, sobre cadeas e sobre bases especiais...

Si clasificamos las grias autopropulsadas en: sobeglas, sobre cadenas y sobre bases especiales...

A Temos unha clasificacion segundo a sta estrutura.
Tenemos una clasificacion segln su estructura.

B Temos unha clasificacion segundo os equipamenpesiass.
Tenemos una clasificacion segun sus equipos edpscia

C Temos unha clasificacion segundo a base sobre waguaontados.
Tenemos una clasificacién segun la base sobredavgn montadas.
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16. cales das seguintes denominaciéons son as que admite a ITC MIE-AEM-4 de tipos de
guindastres mébiles segundo a clasificacion destes con base aos tipos de plumins?

¢ Cuales de las siguientes denominaciones son kagdmite la ITC MIE-AEM-4 de tipos de grias se-
gun la clasificacion de las mismas en base a fosstde plumines?

A Plumin fixo e plumin abatible.
Plumin fijo y plumin abatible.

B Plumin pesado e plumin lixeiro.
Plumin pesado y plumin ligero.

C Plumin fixo e plumin xiratorio.
Plumin fijo y plumin giratorio.

17. Que tipo de configuracion de guindastre moébil autopropulsado aparece
na figura?

¢ Qué tipo de configuracion de guindastre mobil patpulsado aparece na fi-
gura?

A Sobre rodas, desprazamento lento, de estrutura fikama telesco-

pica. Bl =N
Sobre ruedas, desplazamiento lento, de estrucijarg pluma telescopica. OO GO

B Sobre rodas, desprazamento lento, de estrututarir@ pluma telescopica.
Sobre ruedas, desplazamiento lento, de estructisatogia y pluma telescopica.

C Sobre rodas, desprazamento rapido, de estrutai@nia e pluma telescopica.
Sobre ruedas, desplazamiento rapido, de estrugiiredioria y pluma telescépica.

18. Temos unha carga de 4000 kg e queremos elevala empregando 2 eslingas en angulo. Se
gueremos que a carga de traballo soportada por cada eslinga sexa inferior a 2,2 toneladas,
¢cal debera ser o angulo que formen as eslingas entre si, de entre 0s propostos a
continuacion?

Tenemos una carga de 4000 kg y queremos elevagieando 2 eslingas en angulo. Si queremos que la
carga de trabajo soportada por cada eslinga searinf a 2,2 toneladas, ¢ cual debera ser el angule g
formen las eslingas entre si, de entre los promsestcontinuacion?

A 450 : —

= Angulo entre ramais / Angulo entre ramales 0° 45° 60° 90° 120°
B 60°.

= Coeficiente de aplicacion 1 1,08 1,15 141 2
C 1200.

19. Nos guindastres montados sobre rodas (estando o eixe lonxitudinal da superestrutura xiratoria
do guindastre a 90° con relacion ao eixe lonxitudinal do chasis portante), a carga total sobre as
rodas (pneumaticos) ou sobre os estabilizadores situados ao lado do chasis na oposicion da
pluma, non debe de ser inferior ao:

En las grdas montadas sobre ruedas (estando dbapitudinal de la superestructura giratoria de la
grda a 90° con relacion al eje longitudinal del cigportante), la carga total sobre las ruedas (méu
ticos) o sobre los estabilizadores situados al ldébchasis en oposicién a la pluma, no debe denser
ferior al:

A 15 %.
B 16 %.
C 14%
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A recollida accidental dos cilindros estabilizadores evitase:

21.

La recogida accidental de los cilindros estabilinegks se evita:

A Polos ganchos.
Por los ganchos.

B Polos cables.
Por los cables.

C Polas valvulas de retencién.
Por las valvulas de retencion.

Que é a base do guindastre?

22,

¢, Qué es la base de gria?

A Dispositivo que soporta a estrutura do guindastre.
Dispositivo que soporta la estructura de la graa.

B Un calzo colocado baixo as rodas para que non samo
Un calzo colocado bajo las ruedas para que no sevai.

C A base dos estabilizadores.

La base de los estabilizadores.

Se observamos que durante o traballo o guindastre perde aceite hidraulico por un dos seus
manguitos, que compre facer?

23.

Si observamos que durante el trabajo la grda pieadeite hidraulico por uno de sus manguitos, ¢qué
hay que hacer?

A Podese seguir, coa vixilancia dun técnico.
Se puede seguir, con la vigilancia de un técnico.

B Continuar, pero mais lentamente.
Continuar, pero mas lentamente.

C Parar a manobra.

Parar la maniobra.

Os guindastres de ata 80 toneladas ou de lonxitude da pluma con ou sen plumin menor ou
igual a 60 metros teran como minimo os seguintes elementos de seguridade:

Las gruas de hasta 80 toneladas o de longitudldma con o sin plumin menor o igual a 60 metros
tendrdn como minimo los siguientes elementos deideg:

A Indicador de carga no gancho.
Indicador de carga en el gancho.

B Non tera limitador de carga.
No tendrda limitador de carga.

C Indicador do angulo da pluma.
Indicador del angulo de la pluma.
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24. o indicador de angulo de pluma existira:

El indicador de angulo de pluma existira:

A Sempre.
Siempre.

B S6 para guindastres de mais de 80 toneladas.
Solo para grias de mas de 80 toneladas.

C S6 para guindastres de menos de 60 metros de pluma.
Solo para gruas de menos de 60 metros de pluma.

25. Que tipo de pluma aparece na imaxe?
¢, Qué tipo de pluma aparece en la imagen?

A Pluma de celosia.
Pluma de celosia.

B Plumin abatible.
Plumin abatible.

C Plumin fixo.
Plumin fijo.
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2. Solucion para as preguntas tipo test
N° B c
1
2 X
3
4 X
5 X
6 X
7
8
9 X
10 X
1" X
12
13 X
14 X
15 X
16
17 X
18
19
20 X
21
22 X
23 X
24
25 X
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